ETANCHEITE DYNAMIQUE

- PAR CONTACT DIRECT

Rotation et translation.
Exemple : position de gigleur de moteur diésel.
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(A) : Gorges de détente.
Entre (1) et (2) : jeu de 1 & 2 microns

Inconvénients : L’étanchéité nécessite des rugosités de surface trés
faibles avec un jeu maximum. La réalisation est donc
trés délicate et onéreuse.

- PAR JOINTS : TORIQUES
ET QUATRE LOBES

Joints toriques : translation et rotation tentes.

Joints 4 lobes : translation et rotation moyennes.
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Le joint torique a tendance 3 vriller. Le joint quatre lobes

ne vrille pas.

-PAR JOINTS A LEVRES

Rotation uniquement.

lls existent & une ou deux lévres.
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— La lévre (A} empéche la sortie du lubrifiant.

— La lévre (B) empéche I'entrée des poussiéres.

— L’espace entre les lévres est rempli de graisse avant montage.
AVANTAGES

— Frottement trés faible.

— Usinage du logement peu onéreux.
INCONVENIENTS

— Ces joints nécessitent beaucoup de précautions au montage afin
de ne pas détériorer les lévres,
— La surface de 'arbre doit étre polie.

Nom:

e Pour eau et huile :

- PAR PRESSE - GARNITURE

Translation et rotation lentes.

garniture en fibre de coton ou chanvre suiffé.

Corps Grain Garniture Foulair
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K Serrage

1

garnitures métalliques.

_Alliage de plomb__

e Pour fortes pressions et températures élevées :

Exemple : garniture autolubrifiante «Pacificy.

Graisse graphitée

K. Serrage

SEGMENTS

Translation uniquement.
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e Matériau : fonte douce

o L’étanchéité est obtenue

avec plusieurs segments.

Les coupures sont décalées.
Prénom: Cl.:

- PAR JOINTS METALLIQUES :

Ils conviennent aux températures et pressions élevées.

Coupures




